



Broj: 01/14-04-5668-1/23  
Sarajevo, 18.09.2023. godine

**GRADSKO VIJEĆE GRADA SARAJEVA**  
**N/r Jasmin Ademović, predsjedavajući gradskog vijeća**

**PREDMET:** Odgovor na vijećničku inicijativu gradskog vijećnika Toni Vukadina,  
broj: 01-GV-02-1174/23 od 26.07.2023. godine, dostavlja se

Na 29. sjednici Gradskog vijeća Grada Sarajeva, održanoj dana 26.06.2023. godine, gradski vijećnik Toni Vukadin uputio je inicijativu sljedećeg sadržaja:

„Potrebno je da se pjesma 'Sarajevo ljubavi moja' koju je napisao Alija Hafizović Haf, a muziku napisao i izveo Kemal Monteno, proglasi svečanom pjesmom Grada Sarajeva, uz ispunjenje preduslova za realizaciju inicijative.”

Gradsko vijeće je na 30. sjednici podržalo ovu inicijativu, te je ona postala inicijativom Gradskog vijeća.

**Odgovor:**

Stručna služba za poslove kabineta i poslove Gradske uprave – Odjeljenje za kabinetske poslove, pokrenula je aktivnosti u cilju stvaranja preduslova za realizaciju navedene inicijative. S tim u vezi obavještavamo Vas o sljedećem:

- U kontaktu sa Asocijacijom kompozitora muzičkih stvaralaca – AMUS kojima smo se obratili putem e-maila u vezi navedene inicijative, obavještani smo da je gospodin Alija Hafizović član Hrvatskog društva skladatelja ZAMP, te da je potrebno da se njima obratimo kako bi stupili u kontakt sa nasljednicima u vezi regulisanja, odnosno davanja saglasnosti na korištenje autorskog djela.
- Slijedeći gore navedene upute, putem e-maila obratili smo se Hrvatskom društvu skladatelja ZAMP koji su naš mail prosljedili nasljednici gospodina Hafizovića.
- Nasljednica gospodina Hafizovića, gospođa Vanja Fundić Hafizović, u svom odgovoru na e-mail povodom navedene inicijative, obavijestila nas je da kontaktiramo nasljednike autorskih prava Kemala Montena (obzirom da su ista prenesena na gospodina Montena), te da se za daljnje uslove/procedure obratimo Hrvatskom društvu skladatelja ZAMP čiju su članovi i gospodin Hafizović i gospodin Monteno.
- Ponovnim obraćanjem Hrvatskom društvu skladatelja ZAMP u vezi sa gore navedenim, obavještani smo, obzirom da se radi o individualnim pravima, što nije pod ingerencijom Hrvatskog društva skladatelja ZAMP da se direktno sa nositeljem prava dogovaraju uslovi korištenja autorskog djela, te s tim u vezi naš e-mail prosljeđen je nasljednicima gospodina Montena. Također, od strane Hrvatskog društva skladatelja ZAMP obaviještani smo da se za prava treba obratiti i nakladniku Croatia Records Music Publishing.
- Dana 05.09.2023. godine kontaktirani smo od strane kćerke gospodina Montena, gospođe Adrijane Monteno, a u vezi sa korištenjem autorskog djela. U telefonskom razgovoru, gospođa Monteno iskazala je zainteresovanost za navedenu inicijativu, s tim da će se sa



detaljima u vezi da davanjem saglasnosti za korištenje prava na autorsko djelo očitovati pismenim pute, što da momenta sačinjavanja ovog odgovora nije učinjeno.

Napominjemo da, ukoliko dobijemo saglasnost od nasljednika autorski prava za korištenje autorskog dijela za pjesmu „Sarajevo ljubavi moja“, sa istima je potrebno zaključiti Ugovor o pravu korištenju autorskog djela kojim bi se pobliže definirali uslovi, način i eventualna novčana naknada za korištenje istih.

Također, sugerišemo da će, ukoliko dođe do realizacije navedene inicijative, odnosno ukoliko Gradsko vijeće Grada Sarajeva donese Odluku da pjesma „Sarajevo ljubavi moja“ bude svečana pjesma Grada Sarajeva, biti potrebno pristupiti eventualnoj prethodnoj izmjeni Statut Grada Sarajeva, obzirom da bi Grad Sarajevo pored obilježja koja su definisana Statutom Grada Sarajeva imao još jedno obilježje, a to je svečana pjesma Grada Sarajeva.

Rukovodilac Stručne službe za poslove  
kabineta i poslove Gradske uprave  
**Dženana Šarčević, dipl. iur., s.r.**

**GRADONAČELNICA**

**Doc. dr. Benjamina Karić, s.r.**

Dostaviti:

- Naslovu
- Evidencija